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Zestaw NR 6 - kolejność wykonywania działań JOANNA STRZAŁKA

 

1. 1 p.  Zaznacz poprawne dokończenie zdania.

Wartość wyrażenia 20 : 2 + 3 · 8 jest równa

  A.   B. 32   C. 34   D. 104

2. 1 p.  Zaznacz poprawną odpowiedź i jej uzasadnienie.

W miejsce �� Tomek wpisał liczbę, dla której wartość wyrażenia arytmetycznego 20 – � : 2 jest

równa 6.

Jaką liczbę wpisał Tomek?

A Wpisał liczbę 8,
ponieważ

C odejmowanie wykonujemy przed dzieleniem.

B Wpisał liczbę 28, D dzielenie wykonujemy przed odejmowaniem.

3. 1 p.  Zaznacz poprawną odpowiedź i jej uzasadnienie.

W miejsce � Tomek wpisał liczbę, dla której wartość wyrażenia arytmetycznego 87 – � : 12

jest równa 7.

Jaką liczbę wpisał Tomek?

A Wpisał liczbę 3,
ponieważ

C dzielenie wykonujemy przed odejmowaniem.

B Wpisał liczbę 960, D odejmowanie wykonujemy przed dzieleniem.

4. 1 p.  Zestaw komputerowy kosztuje 3200 zł. Pan Janusz, kupując ten zestaw, wpłacił 500 zł, a

pozostałą kwotę będzie spłacał przez półtora roku w równych miesięcznych ratach.

Zapisz wyrażenie opisujące, ile złotych wynosi jedna rata.
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5. 2 p.  Oceń prawdziwość każdego zdania.

Zaznacz P, jeśli zdanie jest prawdziwe, lub F, jeśli jest fałszywe.

A. Wartość wyrażenia (40 – 5) : 7 + 8 · (5 + 7) jest równa 101. P F

B. Wartość wyrażenia 30 : 3 + 7 jest równa wartości wyrażenia 30 : (3 + 7). P F

6. 1 p.  Zaznacz poprawną odpowiedź i jej uzasadnienie.

W miejsce �  Tomek wpisał liczbę, dla której wartość wyrażenia arytmetycznego 159 – � : 27

jest równa 4. 

Jaką liczbę wpisał Tomek?

A Wpisał liczbę 51,
ponieważ

C odejmowanie wykonujemy przed dzieleniem.

B Wpisał liczbę 4 185, D dzielenie wykonujemy przed odejmowaniem.
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